i mport java.io.*;
cl ass Esercizio

public static void main(String args[])
{
I nput St reanReader i nput =new | nput St r eanrReader (System i n);
Buf f er edReader tastiera=new BufferedReader (i nput);
doubl e | at o, per, area, di agq, vol , di agc;
String val orel etto;
try
{ Systemout.println("lInserisci la msura del lato:...");
val orel etto=tasti era.readLi ne();
| at o=Doubl e. par seDoubl e(val orel etto);
}catch(Exception e)
{
Systemout.println("errore in input");
return,

}
Quadrat o g=new Quadrat o(l at o) ;
per=q. Perinetro();
area=q. Area();
di agg=q. Di agonal e();

Systemout.println("Perinetro del quadrato di lato "+l at o+" = "+per);
Systemout.println("Area del quadrato di lato "+l ato+"= "+area);
System out. println("Di agonal e del cubo di lato "+l ato+"= "+di agq);

Cubo c=new Cubo(l at0);

vol =c. get Vol une() ;

di agc=c. get Di agonal e();

Systemout. println("Volune del cubo di lato "+| at o+"
System out. println("Di agonal e del cubo di lato "+l ato+"

"+vol);
"+di agc) ;

}

public class Quadrato {
doubl e | at o;
publ i c Quadrato(doubl e | ato)
{this.lato=lato;}
public doubl e Perinetro()
{return |l ato*4;}
public doubl e Area()
{return lato*lato;}
public doubl e Di agonal e()
{return Math.round(Il ato*Math. sqrt(2.0)*100.0)/100.0;}

}

cl ass Cubo

{ public double |ato;
public Cubo(doubl e |ato)
{

this.lato=lato;
}
public doubl e get Vol une()
{
return Math. powl ato, 3);

}
publ i c doubl e get Di agonal e()
{

}

return Math. round(Il ato*Mat h. sqrt (3.0)*100.0)/100. 0;



